











# 100వ రోజుకు చేరుకున్న అలజరిగి పర్యటన



**పార్వతీపురం మండలం, (విశాఖ సమాచారము):** పిండిలోలో 12లక్షల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన ఇంటి ఇంటికి కుటుంబాలకు మనసాగి ప్రాథమిక చికిత్సలు అందించే పనిని సమస్యకు పరిష్కారం చూపే నిమిత్తంగా అలజరిగి షోగాలాపు నేడు 100వ రోజు కావడంతో నియోజమవర్గం వివిధ మండలాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తల పెద్ద యెత్తున పిండిలోలో గ్రామం తరలి వచ్చి ఎమ్మెల్యే కుటుంబాంక్షలు తెలియజేతపార్వతీపురం రూరల్: ఎమ్మెల్యే అలజరిగి షోగాలాపు సారధ్యంలో 100వ రోజు "గడద గడవకు మన ప్రభుత్వం" కార్యక్రమం తరవాత ఉదయం 11:00 గంటలకు పార్వతీపురం మండలం, ములగ (సచివాలయం), వెలగపలస పంచాయతీ, స్వచ్ఛమైన గిరిజనులంగా నివసించే పిండిలోలో గ్రామంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే కి స్థానిక ప్రజలు, నాయకులు అలాగా సునగా స్వాగతం పలకడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే

# లాభదాయక పంటల వైపు రైతులను ప్రోత్సహించండి



అనుకూలమైన ఇతర పంటలను సూచించాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి పి. నిర్మలను, రైతు భరోసా కేంద్ర సిబ్బందిని ఆహ్వానించారు. వరి, మామిడి బదులుగా నేల సారవంతాన్ని బట్టి ఇతర పంటలు సాగు చేసేలా రైతులను ప్రోత్సహించాలని, అవగాహన సందర్భాలు పెట్టడం ద్వారా వారిలో సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో కింగాపురం గ్రామ వాళ్ళు సచివాలయాన్ని కూడా ఆవిష్కరించారు. అక్కడ అందుతున్న సేవలపై ఆరా తీశారు. రి-సర్వే ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహించేందుకు ప్రోత్సహించాలని ఆమె వెంట వచ్చిన డెంకాడ తహశీల్దార్ ఆదిలక్ష్మిని ఆహ్వానించారు. నిబ్బంది బాధ్యతగా వ్యవహరించి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఎంపికేషన్ కి వెళ్లాలి అని స్పష్టం చేశారు. పాఠశాలను సందర్శించాలని అక్కడ పరిస్థితిని తెలుసుకోవాలని చెప్పారు. క్రాఫ్ట్ ట్యాగు లేకుండా మానుకోవాలని విజ్ఞాపించారు. పిల్లల ఆరోగ్య పరిస్థితిని సమీక్షించి కార్యక్రమాలను తెలియజేయాలని పిఎస్ఎలకు సూచించారు. ఆమె వెంట డెంకాడ తహశీల్దార్ ఆదిలక్ష్మి, మండల వ్యవసాయ అధికారి పి. నిర్మల, ఇతర అధికారులు, సచివాలయ సిబ్బంది, ప్రజా ప్రతినిధులు తదిరులు ఉన్నారు.

విజయనగరం, అక్టోబర్ 07 : సంప్రదాయ పద్ధతుల్లో, సంప్రదాయ పంటలను సందించే రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పించడం ద్వారా లాభదాయకమైన ఇతర పంటలు చేసేలా రైతులను ప్రోత్సహించాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను, సచివాలయ సిబ్బందిని కలెక్టర్ పి. నారాయణమూరి ఆహ్వానించారు. ఈ-క్రాఫ్ట్ ఆటోమేషన్ ప్రక్రియ, దాస్యం కొనుగోలుకు సంబంధించి తెలుసుకుంటున్న వర్కలు, ఇతర సేవలను పరిశీలించే నిమిత్తం ఆమె తుళ్లకూరం డెంకాడ మండలంలోని కింగాపురం, గిలంగా రైతు భరోసా కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ అందుతున్న సేవలపై ఆరా తీశారు. ఈ-క్రాఫ్ట్ లో సమావేశం పంటల వివరాలను తనిఖీ చేస్తూ రైతులందరూ ఒకే రకమైన పంటలను సాగు చేస్తున్నారని, స్థానిక మట్టి సమూలాలను సేకరించి

# కమనీయంగా ఉత్సవ వైభవం



**విజయనగరం:** సాంస్కృతిక రాజధానిగా పేరొందిన విజయనగరం లో ఉత్సవాలు అంజనే ప్రతి ఒక్కరి మదిలో ఆనందోత్సాహం నిండిపోతుంది. ఎక్కడ ఉన్నా ఉత్సవాల కోసం భక్తి భావంతో ఆటలాటగా వచ్చి అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలతో పాటు ముందు రోజుల ఉత్సవాల వైభవాన్ని అభ్యంతం తెలపించి పులికేటి వెళ్తారు ఈ జిల్లా వాసులు. శ్రీ సైదిత్ర అమ్మవారి పండ్లగం సంధ్యంగా నిర్వహిస్తున్న విజయనగరం ఉత్సవాలకు నగరం సర్కారు సుందరంగా తయారయ్యింది. అక్టోబర్ 9,10,11 తేదీలలో మూడు రోజుల పాటు ప్రజలకు అమ్మవారి పండ్లగం సందడి తో పాటు ఏనుల విడుదలగా విశేషాన్ని అందించడానికి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి సూర్య కుమారి పర్యవేక్షణ లో జిల్లా యంత్రాంగం సమావేశం అవుతుంది. జిల్లా లోని వర్షాలు కురుస్తున్నప్పటికీ కలెక్టర్ నేతృత్వంలో ఉత్సవాల ఏర్పాటులో అధికార యంత్రాంగం చురుకుగా పనిచేస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలు వేదికల వద్ద నిర్వహించబడిన కార్యక్రమాలను రూపొందించడం, వేదికల వారిగా ఇంచార్జి లను నియమించడం, నిర్వహణకు తగు ఏర్పాట్లు, నిధులు, విధులు, కార్యాచరణ ప్రణాళికలు సిద్ధం అయ్యాయి. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి బొక్క సత్యనారాయణ, ఉప సభాపతి కోటగిట్ల వీరభద్ర స్వామి, జిల్లా పరిషత్ వైద్యుని మజ్జ శ్రీనివాస రావు తదితరులు అధికారులతో మూడు సార్లు ఏర్పాట్లపై సమీక్షించి దిశ నిర్దేశం చేశారు. ప్రజల పండ్లగం అయినందున ప్రజలకు ఏర్పాటి ఇబ్బంది కలగకుండా, ఎక్కడ అతికార్య లేకుండా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, శాశ్వత సభ్యులు సమన్వయంగా పనిచేసి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. కోవిడ్ కాంటోనం గత రోజుల్లో ఉత్సవాలకు దూరంగా వుండి నిర్వహించనందున ప్రజలంతా ఈ ఉత్సవాల కోసం ఆసక్తిగా విడుదలమవుతున్నారు.

**భార ప్రారంభోత్సవం లో జిల్లా:** జిల్లాలకు చెందిన కళాకారులు, పాఠశాల, కళాశాల, ఇంజనీరింగ్, మేడికల్ విద్యార్థులు, పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల సభ్యులు, లాయర్లు, వైద్యులు, అంగన్వాడీ, ఆశా కార్యకర్తలు, ఇతర సంస్థల మంది సుమారు 10 వేల మంది సభ్యులతో నిర్వహించే ప్రారంభోత్సవం లో ఏనుల విడుదల చేయనున్నారు. ఈ రోజు లో పులికేటి, సామ, గుడిమ, తప్పిటగిట్ల, కలకాలం, కలకాలం, బాసవడ కళా రూపాలు, స్వల్ప రూపకాలు తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో కాదు రహస్యంగా సాగుతున్నది. రోజు అమ్మవారి గుడి వద్ద 9వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు జెండా తీసి ప్రారంభించిన తర్వాత అక్కడి నుండి 3 లాంపు కూడలి, దీనినీటి, కలక, సింపాచిలం మేడ, ఆనందగజపతి ఆడిటోరియం వద్ద నుండి అయోధ్య మైదానం నుండి మళ్ళీ ద్వారా మైదానం లోనికి ఆనందగజపతి, అక్కడ ముఖ్య అధికారుల ప్రసంగం అనంతరం ఆనంద గజపతి ఆడిటోరియం లో ప్రారంభ కార్యక్రమాల జరుగుతాయి. రోజు సమీకరణ కోసం అమ్మవారి గుడి నుండి గంటలపాటు వరకు 6 షాఫ్ట్ గా, 58 బృందాలుగా విభజించిన ప్రతి షాఫ్ట్ వద్ద, ప్రతి బృందానికి ఒక ఇంచార్జి ను నియమించి, రోజు క్రమబద్ధంగా సదీపించడానికి 67 మంది వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల్ని నియమించడం జరిగింది. రోజు పాడుగునా పులికేటి, పలు విద్యార్థులతో, కళా శాలా ప్రదర్శనలతో, దక్షుల హెయిల్తో సుమారు 2 గంటల పాటు సాగుతుంది. **ప్రారంభోత్సవం వేదిక అనందగజపతి ఆడిటోరియం :** రోజు ఆనందగజపతి ఆడిటోరియంలో ఉదయం 11 గంటలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ప్రారంభమవుతాయి. మహారాజు సంగీత స్వల్ప కళాశాల అధ్యక్షులతో కూడిన ప్రతి, బాలక నాట్యం సర్కారులో పాటు నాట్యనగరం, డోలు, గాత్రం, సన్నాయి వంటి సంప్రదాయ సంగీత కార్యక్రమాల వైభవ వైభవం నిర్వహించడానికి సిద్ధం అవుతున్నారు. మహారాజు సంగీత కళాశాల అధ్యక్షుల లో 5 విభాగాల్లో నిర్వహించిన పాటిలకు 6 జిల్లాల నుండి కళాకారులు పాల్గొన్నారు. సేమి పైసల్లో, పైసల్ పాటిలకు 9, 10 తేదీలలో ఆనంద గజపతి ఆడిటోరియం లో నిర్వహిస్తారు. వీరిలో గెలుపొందిన వారికి 10 వ తేదీ నియంత్రం బహుమతి ప్రదానం అవుతుంది. **నాటకం వేదిక వేదిక గురజాడ కళా కేంద్రం :** నాటక రంగానికి చెందిన స్థానిక కళా కరులచే నాటకాలు, నాటికలు, పాఠానికి క్రామం లోని మల్లూలు, ఏక ప్రాధానియాల ప్రదర్శనకు గురజాడ కళా కేంద్రం వేదిక అవుతుంది. 9 వ తేదీన నియంత్రం, మధ్యలో నిర్వహించిన పగ, కోటికాళ్ళు, రేపే నాటకాలతో పాటు 20 మంది ఏక ప్రదర్శనయాల ప్రదర్శనకు తమ పేర్లను సమారు చేసుకున్నారు. ఆది విధంగా 10 వ తేదీన ఈ వేదిక పై వైద్యులు, కళాకారులు, రాయి, పద్మవ్యాసాల తదితర నాటకాలను, 23 మంది పులికేటియాల ప్రదర్శనకు, బాలానగమ్మ పాఠశాల పులికేటి ప్రదర్శనకు తమ పేర్లను సమారు చేసుకున్నారు. **అయోధ్య మైదానం లో మెగా ముఖ్యకర్తల వైభవం :** ప్రముఖ సినీ వ్యవసాయ గాయకులచే మెగా ముఖ్యకర్తల వైభవ కార్యక్రమం 10 వ తేదీన సాయంత్రం 5 గంటల నుండి జరుగుతుంది. గణపతి శర్మ చే క్లాసికల్ అండ్ సినీ మ్యూజిక్ పుజ్జను, సంప్రదాయం బృందం చే క్లాసికల్ దాస్యం ఏక వెస్ట్రన్ పుజ్జను, షాక్ వెస్ట్రన్ పుజ్జను అడుగుంది. బుల్లితెర యాంకర్ పాఠశాల, మిమిక్రి ఆన్సర్ కల్యాణ, ధనుసబయి, నిహాల్, శ్రవణ బాధ్యుని, బాలాజీ, హరికృష్ణ, సురభి క్రాపిని తదితర సినీ గాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. పాటలలో పాటు పప్పుడే, స్వచ్ఛంద గెలుపు, పైలె దాస్యం, వెస్ట్రన్ దాస్యం, జగ్గర్ షి, టెనర్ షి, తదితర విదేహ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. పెడ డాగ్ షి, ఈ వేదిక వద్ద ద్వారా బజార్, పెడ సెట్లవల్, ప్రభుత్వ ఆదివర్షి వేదకాల పై పలు స్థితి ప్రదర్శన అవుతుంది. 9 వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు ఒకే రోజు అన్ని వేదికల వద్ద కార్యక్రమాల ప్రారంభం అవుతాయి. మహారాజు కలక లో జిల్లా విద్యా శాఖ అధ్యక్షుల లో సైన్సు ఫేర్, పాటి, క్రాఫ్ట్ తదితర విశ్లేషణ, స్టాంపు, కామన్ ప్రదర్శన అడుగుంది. సుమారు 100 పాఠశాల నుండి పాఠశాల ప్రదర్శన లో పాటు చేసుకుంటున్నట్లు డి.ఈ.డి తెలిపారు. మహారాజు సంగీత స్వల్ప కళాశాల లో ఉద్వాస శాఖ అధ్యక్షుల లో పుస్తక, పల ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అనంతరం మేడినపల్లె స్టాంపు, బోధాయ మొక్కల ప్రదర్శన, కిమీ గార్వెన్, చిల్డ్రన్ గార్వెన్, సక్రత వసం, సేపు పాటుంటున్న విశేష వ్యవస్థ, స్వచ్ఛ జ్యోతి తదితర 14 రకాల ప్రదర్శనలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

# శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్విత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.



## కార్డిరియం ప్లస్

**కావల్లిన వారు సంప్రదించండి:**  
**9393949347**

మన రక్త ప్రసారాన్ని సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదలకు యందలి రక్త నాళములు మరలూ శ్వాసకోశముల యందలి నాళముల ద్వారాగా చేస్తుంది. దీనిలో ఉండే అర్థంకలను త్వరితంగా అరగిస్తుంది. ఫలితంగా ఊరు గుండెపైను, చెక్కుకాం, ఉబ్బనం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నిరోధించుకోగలుగుతారు. ఇప్పటికే బాధపడుతుండే సంఖ్యలలోగా జయించగలుగుతారు.

**అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, బీబీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీటెడ్ కోర్సు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.**

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.**  
**మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.**  
**అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**

**జనహిత ట్రస్ట్(ల)**  
**9-3-16, విశాఖరం కోలం,**  
**విశాఖపట్నం- 530003**  
**ఫోన్: 8247526179**







